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Calle del Marqués de Monasterio, nº 5!!
(Frente al Teatro María Guerrero)!!

  [+34] 91 308 38 65           *           [+34] 610 639 416!!
info@arteygrafia.com!!!

“Un pintor es un hombre !
que pinta lo que vende. !
Un artista, en cambio, !

es un hombre que vende !
lo que pinta”!!
-Picasso-

“Libros Ilustrados”
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!
Vie de Lazarille de Tormès. !

Traduction nouvelle et Préface de A. Morel-Fatio. Nombreuses 
illustrations et Eaux- fortes de Maurice Leloir. !

Paris, H. Launette & Cie, 1886. !

4º mayor, 235 x 165 mm. Hol. puntas, nervios, tejuelo, lomo 
cuajado, hilos dorados en holandesa. Ejemplar sin desbarbar. 
XXII p. + 146 p. + numerosas i lustraciones en texto y 
aguafuertes a toda plana. Perfecto estado de conservación. !

350 €



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

PICASSO, Pablo.- (PICASSO). !

LE FROU FROU 31 Août 1901 – Nº 46 / 14 
Septembre 1901 Nº 48. !

Posiblemente sean los dos primeros dibujos de 
Picasso publicados. !

Dos hojas con dibujos de Picasso, en ambos casos 
firmados: Ruiz. Para ganarse la vida, como otros 
muchos artistas extranjeros que buscaban fama en la 
capital francesa, el pintor malagueño tuvo que 
recurrir al trabajo de ilustrador para revistas como 
‘Le Frou-Frou’. En aquellos dibujos de 1901 con 
temática cabaretera, recogidos en la publicación, 
queda reflejada la influencia de Toulouse-Lautrec. 285 
x 205, un volumen con varios números de esta revista 
satírica-galante, encuadernación muy sencilla en tela 
y cartoné.!

1,200 € 



!!!!!!!! !!!!!!!!!!!

D’ORS, Eugenio.- La muerte de Isidro Nonell, seguida de otras 
arbitrariedades · Y de la oración á Madona Blanca María · Traducción de 
Enrique Diez-Canedo decorada con dibujos de Isidro Nonell, Joaquin Mir, 
Ricardo Marín, Luis Bonnin y Octavio de Romeu.  Ediciones “El Banquete”. 
Madrid, Librería General de Victoriano Suárez. En casa de Enrique Lafín. 
1905. 4º alarg., rústica, impecable. 115 p. + 1 h. Dedicatoria autógrafa de 
Eugenio D’Ors a Madame Hayde Level. Con exlibris en pochoir, muy bello. !

300 € 



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

[ZULOAGA] E. Albert Babeau.-  

Notes et Croquis d ’Espagne. Dessin Inédit D’Ignacio Zuoloaga. 
Lithographie de Maxime de Thomas. !

París, Sociéte Genérale d’Imprimerie et d’edition Leve, 1914. 54 pp. + 2 hs. 
4.º, 220x175 mm. Dibujos en texto, muy bellos, litografía a toda plana de 
Zuloaga que representa una calle del País Vasco, posiblemente Fuenterrabía, 
y una litografía a doble plana que representa un peregrino de la provincia de 
Guipúzcoa.!

250 €



!!!!!!!!!

!!!!!!!

!
PICASSO (ZEIT ECHO) — Zeit-Echo I 
(1915-1916). München /Berlin, Graphic 
Verlag, 1915. 16,5 x 24,5 cm. 16 páginas más 4 
de publicidad, más cubiertas. Litografías de 
Pab lo Pica s so , Sa var y y Rudo lph 
Grossmann. Rústica en carpeta de tela. No 
en Bloch.                                             500 €!
!
Es la primera lito de Picasso.  
No documentada



!!!!! !!!!!!

!!!

JOU, Louis.- 
Nos héros. !

[Paris,Editions de la Guerre, 1915]. !

460 x 315 mm, 12 (+ 1) aguafuertes de 
Lou i s Jou , f i rmados y numerados . 
Rústica, cubierta original de papel fuerte, 
con a guafuer te montado . Cada 
aguafuerte en passepartout, protegido 
con un papel con el título del mismo. 
Tirada de 100 ejemplares en Arches. Muy 
buen ejemplar. Algunas manchas muy 
pequeñas en los bordes de algunas de las 
hojas. La cubierta en excelente estado, 
muy limpia, sólo con un pequeño roce en 
el aguafuerte; en la solapa, pegado, sello 
en seco de Editions de la Guerre. Ref.: 
Raimond Cogniat, “Bibliographie de 
Louis Jou”, en Notre ami Louis Jou, 85.!

1,000 €



!!!!!!! !! !!!!

!!!!!

M O R A L E S, To m á s .- LAS ROSAS DE 
HERCULES. Libro I y II. Viñetas de Nestor y Miguel 
M. F. de la Torre. Guardas de José Hurtado de 
Mendoza. Retrato de Nicolás Massieu.!

Madrid, Imprenta Clásica Española. 1919- 1922. 2 Vols. 
Primera edición.!

4º, rústica cartoné original, 194 p. + 1h. 168 p., + 1h.!

Obra de gran belleza por sus ilustraciones modernistas 
en cubiertas, guardas, iniciales, texto enmarcado, 
impresión a dos tintas. Sellos de tampón antiguo 
propietario. las viñetas son del afamado pintor canario 
Néstor. Morales, poeta modernista, también canario 
(1885?- 1921). El libro segundo se publica 3 años antes 
del primero ( que sale después de la muerte del poeta).!

Obra completa sin desbarbar.!

500 € 



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

!!

!
Willi GEIGER / Prosper MERIMEE.-  
Carmen. Berlin, Fritz Gurlitt Verlag, 1920. 285 x 385 mm.; 66 páginas. 
Aguafuertes estampados en la Gurlitt-Presse. 10 aguafuertes fuera de 
texto y un frontispicio, también grabado, del expresionista Willi Geiger. 
Las planchas las realizó en 1919. Edición de 120 ejemplares, 50 de ellos 
con todos los aguafuertes firmados; este ejemplar de la tirada normal, 
firmada por el artista sólo en el colofón. Cartoné editorial con lomo en 

pergamino. En el plano superior reproducción del 
frontispicio. El cartoné, en buen estado general, los 
interiores, en papel de hilo grueso, en muy buen 
estado, así como los aguafuertes, igualmente en 
papel de hilo de gramaje algo inferior. !
!
750 €!!



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

ALMANAQUE EXPRESIONISTA!
—Almanach auf das Jahr 1920. Berlin, Verlag Fritz 
Gurlitt, 1920. 15 x 21 cm. 238 páginas, con muchas 
ilustraciones en negro (algunas xilografías y litos apres 
Klein, Kokoschka, Munch, Heckel, Geiger, y otros) y dos 
grabados originales, fuera de texto; el primero, una 
litografía de Lovis Corinth y una xilografía de Max 
Pechstein, estampada en papel gris. !
!
250 € 



!!!!!!!!

!!!!

BAROJA, Pío.- El Mar. Las inquietudes de Shanti Andía. !

Madrid, Rafael Caro Raggio, 1920. !

4º, 238 x 193 mm. 303 p. Ilustraciones de R. Zubiaurre y R. Baroja.!

Holandesa. Nervios. Título dorado en lomo. Conserva cubierta original restaurada. 
Leves manchas de óxido en alguna de sus páginas. 
Buen estado de conservación.!

150 € 



!!!!!!!!! !!!!!!!!!!

[TOULOUSE-LAUTREC] Theodore DURET 

Toulouse-Lautrec. Paris, Bernheim-Jeune, 1920. 21 x 26,5 cm, 124 pp.; 
con 38 planchas en heliograbado, un aguafuerte original, Retrato de 
Tristan Bernard, 1898 (Adriani, 253) y una litografía en color original 
L’Argent, Programme de Theatre, 1895 (Adriani, 137/III). Ejemplar de 
la tirada de 100, impresa en papel Japón (de una edición en total de 
200 ejemplares). Buena estampación de aguafuerte y litografía. 
Prec iosa encuader nac ión 
jansenista en marroquín rojo 
firmada por S t roobants ; 
cubiertas conservadas; cortes 
dorados. Monod 4134.!

900 € 



!!!!!! !!!!!!!!!!

BALTHUS.- Mitsou. Quarante images par 
Baltusz. Préface de Rainer Maria Rilke.!

 Erlenbach-Zurich & Leipzig, Rotapfel-Verlag 1921.  

194x245 mm, 13 p., 40 h., 40 ilustraciones, rústica. A los 10 años, Balthus 
narró en 40 dibujos la historia de un niño (él mismo) que encuentra a un 
gato, lo adopta, pasea, juega y duerme con él, y finalmente lo pierde y llora 
desconsoladamente. Rilke,compañero sentimental de la madre del joven 
Balthazar Klossowski de Rola, se emocionó tanto con los dibujos que los 
hizo publicar bajo el título de Mitsou, Histoire d’un chat, para el que 
escribió un prefacio en el que desarrollaba la historia narrada en los 
dibujos, con reflexiones acerca de la pérdida, la frustración, la dificultad 
para aprehender, dictar, controlar, poseer otras vidas; en definitiva, que 
sólo se posee algo cuando se renuncia a ello. Independientemente del 
encanto intrínseco que tiene la obra, es a la vez una clave para la 
comprensión de la enigmática personalidad de Balthus, que durante toda 
su vida se identificó con los gatos (véase su autorretrato de 1935, El rey de 
los gatos). Ejemplar muy bien conservado de un libro frágil que suele 
encontrarse bastante ajado.!

2,500 € 



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

!
!
VIGNY, Alfred de.-  

LA FRÉGATE “LA SÉRIEUSE” ou la plainte du Capitaine 
POÈME. 
París, Rene Kieffer. Imprimé en Décember 1922, par Ducros, 
Lefèvre et Colas.!

4º m., alarg. ejemplar encuadernado en plena piel, planos 
decorados con mosaicos, ruedas doradas, hierros con motivos 
marineros, excepcional encuadernación firmada: AD. LEROY- 
D’OR. Ilustraciones y ornamentos realzados al “pochoir”. 
Perfecto estado de conservación.!

1,200 € 



!!!!!!!!

Lettres Espagnoles publiées par Jacques de 

Lacretelle. !

Avec onze eaux-fortes de MARIE LAURENCIN.!

Société d’édition “Le Livre”. Émile Chamontin, 
directeur. 1926.!

 
4º m., rústica, intonso, sin desbarbar.!

Ejemplar no 228 de una tirada de 300 ejrs. En 
realidad es un viaje por España: Madrid, Toledo, 
Sevilla, Cádiz, Málaga, Granada, Córdoba, ilustrado 
con retratos femeninos de gran belleza.!

1,500 € 



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

DUHAMEL, Georges.- La Pierre d’Horeb. -
Roman-. Gravures sur bois originales de Paul-Émile 
Colin. Exemplaire nº 29 sur japon de Shidzuoka, 
contenant chacun une double suite d’épreuves des 
gravures complètes, sur japon á la forme et sur chine. 
París, Manuel Bruker, Leon Pichon, 1927. 4º, 260 x 180 
mm. Ejemplar en rama, intonso. Incluye estuche de 
conservación. Perfecto estado. !

350 €



!!!!!! !!!

!!!!!!

GARCÍA MAROTO, Gabriel.- 

Almanaque de las Artes y las Letras para 1928. !

Ordenado por ... y editado por la Biblioteca 
Acción en Madrid. S/l, s/a. [1928], volumen I, 4.º, 
200 x 143 mm, cub. 218 pp. + 2 h. !

Sellos de tampón del Centro Cultural Medina 
F.E.T y de las J.O.N.S y Biblioteca de Lyceum.!

 Bellísima publicación ilustrada con fotografías y 
dibujos de Maroto. Obra rara.!

500 €



!!!!
DERAIN, CHIRICO, LABORDE, GOERG, DAVID, MATISSE et al. / Jean COCTEAU, Mac RAMO, Waldemar 
GEORGE.—Maria Lani. Paris. Éditions des Quatre Chemins, 1929. 22 x 28 cm. 22 páginas, 51 hojas (con 51 reproducciones de 
retratos de Maria Lani de Braque, Bonnard, Chagall, Chirico, Cocteau, Delau- nay, Derain, Foujita, Matisse, Kisling, 
Léger, Lurçat, Man Ray, Max Jacob, Marquet, Picabia, Dufy, Rouault, Soutine, Van Dongen, Valadon, Zadkine y 
otros), 2 páginas. Al final, 8 grabados: litografía de Derain, aguafuerte de De Chirico, aguafuerte de Chas Laborde, aguafuerte de 
Goerg, litografía de Hermine David y tres dibujos suplementarios de Henri Matisse (estampados al aguafuerte), todas estas obras 
numeradas a lápiz al pie (1-80). Tirada de 80 ejemplares, numerados, con las obras enunciadas. Éste ejemplar de la serie en papel 
de Holanda. Edición total de 605 ejemplares. Muy bonita encuadernación en piel chagrín, estuche. María Lani, actriz francesa 
con rostro de gran expresividad, formaba parte del atrezzo de Montparnasse. Aficionada a los retratos, en cierta ocasión le enseñó 
al galerista Brummer unos cuantos bocetos que habían hecho algunos amigos suyos. El galerista le sugirió que si conseguía unos 
cuantos más organizaría una exposición y en noviembre de 1929 se inauguraba ésta, con 51 retratos en la Galería Brummer de 
Nueva York. Muy buen ejemplar. Monod, 2944.                                                                                                                            3,000 € 



!!!! !!!!!!!!

!!!!!!!!!!

Marcel VERTÉS / Ramón GÓMEZ DE LA SERNA!

Le Cirque. París, Éditions M. P. Trémois, 1929. 31,5 x 44,5 cm. 36 páginas con el 
texto, reproducciones de dibujos y 5 aguafuertes en color, en passe-partout con papel 
vegetal de protección. Pliegos sueltos en carpeta. Edición total de 80 ejemplares 
numerados y cuatro de colaborador. Ejemplar impreso para Monsieur Durupt (del 
taller La Tradition, donde se estamparon los grabados), con dedicatoria firmada, y un 
dibujo, de Marcel Vertés a La Tradition. Oxidación en los márgenes del papel sin 
afectar a los grabados ni al texto. Monod, 5568. !

1.500 €



!!!!!!!! !!!

!!!!!

RIBER, Lorenzo/ GIL, José Pedro.- 

Poblet. Itinerario sentimental. Barcelona, 
Casa Miquel- Rius, 1930.!

Folio, 257 x 200 mm. 66 p. + 12 litografías 
originales de José Pedro Gil + 3 viñetas. 
Ejemplar nº 113 en papel estampa marfileño.!

Rústica original. Camisa de conservación. 
Perfecto estado.!

180 €



!!!!!!

!!!!!!!!!

CARLOS RODRIGUEZ PINTOS / RAFAEL ALBERTI.- Dos oraciones a la 
Virgen. Nuestra Señora de la Cinta  - Nuestra Señora de la Buena Leche. !

Ilustraciones de Alberti y Rodriguez-Pintos.!

Folio, rústica, ejemplar en rama. !

Ejemplar nº 5, de los 25 fuera de comercio sobre papel Holland Pannekock y cubiertas 
de Japón. !

París, GLM, Nov., 13. 1931.!

Ejemplar impecable!

1,200 €



!!!!!!! !!

!!!

Constance L’Illustre servante. !

Pointes-Sèches Originales de José Pedro Gil. !

Texte de l’ouvrage a été traduit par Charles 
Guyot. Paris L’Édition d’Art H. Piazza. 1931. !

Folio (281 x 205 mm) rústica original, camisa 
editorial en cartoné, estuche. Moteado. !

Ejemplar nº 52, impreso sobre vélin a la cuve des 
papeteries de Rives, de una tirada limitada a 200 
ejrs. Bella edición ilustrada con las puntas secas 
en texto y a toda plana.!

200 €



!!!! !

!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

LIBRAIRIE JOSÉ CORTI Les livres Surréalistes ainsi que les publications 
Surréalistes son toujours en vente à la Librairie José Corti.!
Paris, Imp. Union, 1931 13,5 x 22 cm. 16 páginas, 12 pequeñas fotografías      
(7 x 9 cm), encartadas, de Breton, Char, Crevel, Dalí, Eluard, Ernst, Peret, 
Tzara, Unik y Buñuel. En la portada, collage de Max Ernst. En carpeta, 
cubierta reforzada. El catálogo lo redactó Paul Eluard. Sebbag, pp. 195-198. !

350 € 



! !!!!!! !!! !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

BAROJA, Ricardo.- La nao “Capitana”. Cuento del mar 
antiguo. !

Dibujos del autor. Segunda edición. !

Madrid, Espasa- Calpe, 1936.!

 4º, 230  x 160 mm. Hol. puntas, tejuelo, lomo nervios. 
Ejemplar sin desbarbar. Conserva rústica original. 214 p. 
con numerosas ilustraciones de Ricardo Baroja en texto. 
Exlibris de F. Galán en portada y última hoja. Perfecto 
estado de conservación. !

90 €



!!!!!! !

!

DELAUNAY,Robert/ Joseph DELTEIL.-    Allo! París! !

Paris, Éditions des Quatre Chemins, 1926. 275x225 mm, 116 p. y 21 litografías de 
Delaunay estampadas por Engelmann. Edición de 300 ejemplares numerados, 
este de los 275 impresos en Arches. Encuadernación jansenista en chagrín de 
grano, planos enmarcados por tres líneas; nervios (Brugalla, 1946). Estupendo 
ejemplar de uno de los más bellos libros de artista franceses, para muchos obra 
maestra del libro cubista. “Mientras que algunas de las litografías son vistas 
pictóricas de París, otras, como las correspondientes a la Torre Eiffel y Saint 
Séverin son de un carácter eminentemente cubista, recordando las pinturas de 
estos temas del período 1909- 1912” (The Artist & the Book 1860-1960); 
aparecen en alguna de las litografías difuminados motivos circulares tan 
característicos en la pintura de Delaunay. Ejemplar con dos copias de la 
litografía del capítulo 16, Le desert, una de ellas estampada en papel 
japón firmada a lápiz por Robert Delaunay. Las imágenes más 
impactantes son las de la Torre Eiffel, en tanto que es el monumento más alto 
del mundo en la época y símbolo de lo moderno y tema recurrente en la obra 
de Robert Delaunay. !

Ref.: The Artist & the Book 1860-1960, 72; Johnson, Artists’ Books in the 
Modern Era 1870- 2000, 53; Stein, Libri cubisti, 9.Monod, 3581.Mahé I, 669. 
Carteret V, 62. Skira, 60. !

3.250 €



!!!!

!

Los cuatro primeros números de Verve!
An artistic and literary quarterly… Revista fundada por Teriade con David Smart, editor de Squire y Coronet en Estados 
Unidos. El deseo del último era crear la revista más bella del mundo para lo que él no escatimaría recursos económicos. 
Los objetivos de Teriade quedaban claros en la declaración del número 1: “Verve está dedicada a la creación artística de 
todo género y de todo tipo … Utilizará los métodos que mejor se adapten a cada reproducción … y llamará a los mejores 
expertos”. Hommage a Tériade, p. 40 y ss.!

1.800 €   (4 volúmenes descritos a continuación)



!!! !!!!!!

!!!!!

Verve, vol. I, n.º 1. Paris, Verve, diciembre 1937. 26, 5 x 35 cm, 128 pp. Con cuatro 
litografías originales de Miró, Bores, Leger y Rattar. Y muchas ilustraciones en negro y 
color, 67 fotografías en heliograbado. Textos de Gide, Bataille, Dos Passos, García 
Lorca, Bergamín, Michaux… Pliego de 16 pp. en 37 37 heliograbado con fotografías de 
Man Ray, Lotar, Brassai, Cartier... Y pliego de 16 pp. en heliograbado con fotografías de 
Aristides Maillol, por Brassaï y Blumenfeld. Ilustraciones de Matisse, Derain, 
Bonnard… Cubierta litográfica de Matisse. Rústica; edición en inglés. Pequeño 
deterioro en lomo. Buen ejemplar. Heliograbados de Draeger Frères, litografías de 
Mourlot.!



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Verve, n.º 2. Paris, Verve, primavera 1938. 26, 5 x 35 cm, 128 pp. Con cuatro 
litografías originales de Kandinsky (2) y Andrè Masson (2): Textos de Braque, 
Reverdy, Joyce, Caillois… Varios pliego en heliograbado de de fotografías de 
Blumenfeld, List, Bill Brandt, Cartier…. Cubierta litográ"ca de Braque. Rústica; 
edición en inglés. Buen ejemplar. Heliograbados de Draeger Frères, litografías 
de Mourlot!



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Verve, n.º 3. Paris, Teriade, octubre 1938. 26, 5 x 35 cm, 132 pp. 
Rústica. Cubierta original de Pierre Bonnard y cuatro litografías 
fuera de texto «Les Quatre saisons» de Chagall, Miro; Rattner y 
Paul Klee.!

Fotografías de Le Prat, Pierre Verger, Zucca, etc. Textos de 
Bataille, Reverdy, Michaux, Caillois, Claudel...!



!!!

!!!!!!!!!!!!

Verve, n.º 4. Paris, Teriade, noviembre. 1938. 26,5 x 
35,5 cm, 134 pp., 2 h. Rústica. Textos de Valery, Reverdy, 
Bergamín, Supervielle, Lorca, etc. Muy numerosas 
ilustraciones en color, impresas en quatricomía, 
heliograbado en color (algunos resaltados con oro). 
Ilustraciones en blanco y negro. Litografías de Rouault 
(cubierta), Derain y Matisse, estampadas por Mourlot. 
Fotografías, impresas en heliograbado, de Brassai, Bill 
Brandt, Simon…!

!



!!!!!!!!

!!!!!

PRIETO, Gregorio.- !
STUDENTS. Oxford- Cambridge. Twenty 
Drawings by Gregorio Prieto.!
!
London The Dolphin Bookshop Editions. 1938. !
520x400 mm. 3 hs (Portada, dedicatoria “A los 
estudiantes españoles” y justificación de tirada) y 
20 hs., con dibujos con grabados “A línea”. 
Edición de 100 ejemplares numerados en papel 
de hilo, firmados en la justificación de la tirada 
por Prieto. En carpeta editorial con tejuelo en el 
plano superior (la carpeta completa de todos los 
elementos originales pero con algunas manchas; 
las solapas interiores, en papel, deterioradas). Los 
grabados en perfecto estado. !

1,200 €



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

IVSIC, Ranovan/ TOYEN.- Tir. Cycle de douze dessins. 
1939- 1940.  París, Éditions Maintenant, 1973. Gran folio, 430 x 
450 mm, apaisado.  Ejemplar en rama con carpeta y caja 
editorial. 15 h. con 12 puntas secas de Toyen. Tipografía de 
Georges Girard. Las puntas secas originales de Toyen fueron 
realizadas en el taller de Georges LeBlanc. Los doce diseños del 
artista fueron publicados por primera vez en 1946 en Praga con 
un prefacio de Karen Teige y un poema de Jindrich Heisler. 
Ejemplar número 322, perteneciente a una tirada limitada y 
numerada en Vélin de Rives. Perfecto estado de conservación.!

 200 €!



!!!!!!! !!!!!!!

!!!!!!

CAILLOIS, Roger.- 

 PATAGONIE Avec trois lithographies originales de 
MANUEL ANGELES ORTIZ. 
Buenos Aires, Editions de l’Aigle. 1942.  

Folio mayor, rústica. Intonso, impreso en Conqueror azul, 
XVI/XXX, con una suite de los grabados, firmados 
por Angeles Ortiz. Intonso, ejemplar impecable. En 
caja de conservación. Manuel Angeles Ortiz fue invitado 
por Victoria Ocampo a impartir unas conferencias en 
Buenos Aires, la guerra le obligo a permanecer más 
tiempo en Argentina, este texto es fruto de uno de sus 
viajes al Sur, reconocido por Saint-John Perse de "singular 
belleza”.!

1,200 € 



!!!!!!!

!!!!!!!!

BECQUER, Gustavo Adolfo. Rimas. Diez dibujos de José M.ª Mallol Suazo. !

Barcelona, Montaner y Simón, 1942. 8º mayor, 174 x 125 mm.  Plena piel, marroquén, con 
marco dorado en planos, R dorada en plano anterior y B en posterior, lomo liso, título dorado 
en lomo, ruedas en cantos y contracantos, cortes dorados, golondrinas doradas y terciopelo en 
guardas. Encuadernación firmada por Brugalla, 1989. 190 p. + 5 h. con numerosas ilustraciones 
de Mallol Suazo a toda plana. !

De las Rimas de Gustavo Adolfo Becquer, ilustradas por Mallol Suazo, se realizó un ejemplar 
único en papel japón.  Perfecto estado. Incluye estuche de conservación. !

3. 500 € 



!!!!! !!!

!!!!!!!!!!!!

Pierre CALMETTES.- Confidences poétiques. París, A. Lahure, 1943. 
220 x 170 mm, 224 pp., ilustraciones de Antoni Clavé. Edición de 625 
ejemplares numerados. Ejemplar muy especial de la primera obra de Clavé 
publicada en Francia, con 5 acuarelas originales (4 firmadas) utilizadas 
para ilustrar el libro, montadas sobre la hoja anterior a la de la ilustración 
correspondiente. Ejemplar dedicado por Calmettes al editor Lahure. 
Holandesa. Caja. Incluye una carta de Lahure describiendo el ejemplar. !

4,000 € 



!!! !!

!!!!!!!

ERNST, Max / ELUARD, Paul.- Misfortunes of the Immortals. New York: Black Sun 
Press. 1943. Limited Edition, First American edition. 1/610 Unnumbered. 4º, cartóne 
original en verde con letras y dibujo en negro, lomo deteriorado, interior en excelente 
estado. Known for their high quality hand-manufactored publications as the small press 
“Editions Narcisse” starting in 1927 in Paris extraordinarily cheap wartime newsprint had 
to be utilized by the Black Sun and Gemor Press in 1943 for this American edition of 
Eluard and Erns’ts collaboration of 1920 and here translated by Hugh Chisholm. The 
original work was conceived and published in French and is augmented in this 
publications by three drawings of Max Ernst: “Vingt ans apres (Twenty Years After)”.!

Laid in and illustrated invitation on the occasion of the appearance of Misfortunes of the 
Inmortals with drawings and collages by Max Ernst at the Julien Levy Gallery with 
handwritten note on it: “Cocktails Wednesday May 12th 5-7 PM”. Binding in overall fair, 
interior en good condition. !

650 € 



!!!!!! !!

!!!!!!!!!!!!!

La nonne alferez. Traduction de J. - M. De Heredia. Ilustrations 
de J.- C. Bourcier. París, France- Éditions, 1944.!

4º, 248 x 187 mm. Rústica original . 112 p . + 66 grabados e 
ilustraciones en texto y a toda plana.!

Ejemplar número 484. perteneciente a la tirada limitada y numerada 
201 a 600. Perfecto estado de conservación.!

75 € 



!!!!!!!!!!!!

!!!!!!!!!!

MÉRIMÉE, Prosper.- LETTRES D’ESPAGNE 1830-1833 Lithographies originales en 
couleurs de CLAVÉ.!

París, Edition Galatea. 1944. Folio mayor, 360 x 280 mm, cubierta, ejemplar en rama, no 273 
sur Lana, sin desbarbar. Ejemplar impecable, ilustrado con un total de 27 litografías en texto 
y a toda plana, considerado como el PRIMER LIBRO ILUSTRADO POR CLAVÉ.!

Ref: Passeron p.174; Monod 8096; Carteret V, p.279; Mornand 22. !

1,800 € 



!!!!!!!

PICASSO, Pablo. — !
Le desir attrape par la queue. !
Paris, Gallimard, 1945. 14,5 x 19,5 cm. 64 
pp . Pr imera ed ic ión . Boni ta 
encuadernación en holandesa con puntas, 
con cubiertas originales.    
!
300 € 



!
!

!

!!!!

CERVANTES, Miguel de.- LE JALUX ESTRÉMADURIEN des nouvelles 
exemplaires de... Édition illustrée d’eaux-fortes et d’ornements typographiques par 
André Lambert. Préface de Paul Guinard. Presentation des éditions espagnoles et 
anglaise par A. R. Moñino et Walter Starkie.!

Valencia, Editorial Castalia. Valencia del Cid. 1945. 2 vols. 
Folio, holandesa bradel moderna, con los papeles de Velez Celemín. Estuche. Texto 
francés y castellano. Ilustrado con los aguafuertes de Lámbert, en total 11 a toda plana y 
26 pequeñas ilustraciones en texto. Tirada limitada a 150 ejemplares, ejemplar que 
contiene: el primer estado de un aguafuerte firmado por el artista, los 
grabados definitivos en texto, una suite de las viñetas en tirada aparte, y un 
croquis en dibujo original del artista.!

950 € 



!!! !!!!!!

!!!!!!

ROJAS, Fernando de / SEGRELLES, José.- La Celestina. 
Tragicomedia de Calisto y Melibea!

Ilustraciones originales de José Segrelles grabadas al aguafuerte por 
Luis Enríquez de Navarra. Prólogo de José María Pemán. Valencia: 
Castalia, 1946. Folio mayor, 300 x 220 mm, 352 p., ilustraciones en 
el texto en forma de cabecera, láminas a una tinta grabadas. Tirada 
limitada a 400 ejrs. Este es uno de los 13 ejemplares conteniendo 
prueba doble de los primeros e intermedios estados de todos los 
cobres, cada uno titulado y firmado a lápiz. Contiene además un 
cobre original del principio de un capítulo y UN DIBUJO 
ORIGINAL DE SEGRELLES a lápiz. Encuadernación en 
plena piel negra, con trabajo de mosaico de colores, corte superior 
dorado, resto con sus barbas, firmada por Jean Danckers y 
Dell’acqua, en estuche de papel y cartón. Hermosa edición de 
bibliófilo de la famosa obra teatral, publicada siguiendo el texto de 
la edición valenciana de 1514 modernizada en escritura y 
puntuación. Impresión en letra gótica, a dos tintas, acompañada de 
cabeceras en forma de viñeta, en negro, y maravillosas láminas con 
los admirables aguafuertes del gran artista valenciano Segrelles, que 
según Pemán muestran las "tormentosas y románticas figuras" del 
drama original. Muy buen ejemplar. !

2.800 €



!!!!!!!!!

!!!!!

CIRLOT, Juan Eduardo.- Donde las lilas crecen. 
Litografías originales de Olga Sacharoff. !

Barcelona, Helikon. Talleres de la Casa S.A. Horta I.E. 
el día 17 de junio de 1946, bajo la dirección de José 
Miguel Velloso, editor, y al cuidado del Maestro 
impresor Joaquín Horta, impresos en papel Guarro. !

Folio, 272 x 193 mm, ejemplar en rama, carpetilla 
editorial original, caja de conservación moderna. Buen 
ejemplar, levísimas motas de óxido.51 p. + Ocho 
litografías a color y toda plana de Olga Sacharoff. !

Tirada limitada a 171 ejrs., uno de los XX ejemplares de 
colaborador, no venales, firmado y numerado a tinta, 
con dedicatoria autógrafa: Para el Poeta Pepe Cruset 
dulcemente J Eduardo.!

350 €



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

L’ABBE PICASSO PARLERA.... 
Carte l /anuncio (26 ,5 x 21 cm ) de 
conferencia de Pablo Picasso sobre el 
pintor Maurice Morel (el abate Morel, 
1908-1991) , sacerdote vinculado a 
Pica sso , Mat i s se , Léger. Junto a 
Bazaine dirigió un taller de pintura que 
se vincularía al movimiento L'Art 
Sacré , de Coutur ie r y Régamey. 
Diver t ido car te l en e l que se 
representa a Picasso vestido de cura, 
con hoz y martillo en la teja y en las 
manos la biblia de San Paul Eluard. Se 
adjunta copia del informe del Museo 
Picasso de París sobre este documento 
no fechado (¿1946?). !
!
300 €  



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

KOBER, Jacques.- Le vent des épines. Ilustré par Bonnard, Braque, 
Matisse. París, Maeght, Pierre a Freur, 1947. Folio, 300 x 230 mm. 
Rústica original con carpeta. Ejemplar sin desbarbar.  22 p. + 2 h. con 
ilustraciones de Bonnard, Braque y Matisse a toda plana y en texto.  
Ejemplar número 60, perteneciente a una tirada numerada y limitada 
en papel d’Auvergne hecho a mano. Bloque de hojas suelto, sin 
pérdidas. Muy buen estado. !

300 €



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

GÓMEZ-CORREA, Enrique 

El espectro de René Magritte. Santiago de Chile, Ediciones Mandrágora, 
1948. 19,5 x 27,5 cm, 40 pp. Ilustraciones en blanco y negro. Rústica. Raro 
poemario de Gómez Correa, cofundador, a mediados de los 30 del grupo 
surrealista chileno Mandrágora, junto con Braulio Arenas y Jorge Cáceres. 
Edición de 500 ejemplares, numerados y firmados por el autor. Muy buen 
ejemplar.!

250 €



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

VERTÉS.- Complexes. 40 dessins de Vertés. Préface de Pierre 
Mac Orlan. Monte Carlo, Andre Sauret, 1948. Folio, 337 x 260 
mm. Ejemplar en rama con carpeta ilustrada. Sin desbarbar. 86 
p. + 3 h. con numerosas litografías de Vertés. Perteneciente a una 
tirada limitada, ejemplar número 716. Perfecto estado de 
conservación. !

200 €



!!!! !!

!!

CLAVÉ, Antoni / VOLTAIRE.- Candide ou l’optimisme. París, Jean       Porson, 
1948. 300x250 mm, 100 h., edición de 250 ejemplares numerados en velin de Rives. 
Ejemplar de la serie de 205. 45 litografías de Clavé (27 a página entera) 
estampadas en prensa manual por Lucien Détruit. Al final del libro el folleto de 
promoción/suscripción con el mismo tamaño y características: texto de Porson y 4 
litografías. Encuadernación en piel, firmada por Kiefer (hijo), con la respuesta de 
Cándido, escéptico, al doctor Pangloss que vuelve a la carga con su optimismo: 
“Cultivons notre jardin” sobre impreso con triple estampación en distintos colores 
en cada línea en el plano superior; con estuche. Ejemplar con una suite de 53 
litografías no utilizadas, ensayos, pruebas; además, 23 remarques. Envoltorio 
litografiado dentro de carpeta y estuche editorial. De esta suite se editaron sólo 10 
ejemplares.!

4,500 € 



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

PICASSO, Pablo; SABARTÉS, Jaime; MOURLOT, 
Fernand.- 

 
Picasso lithographe. Monte-Carlo, Andre Sauret, Éditions du 
Livre, 1949-1956.!

4 vols., completo Folio mayor, rústica original en litografía + 
cuatro litografías de Picasso 

!
4,000 €



!!!! !!!!!!!!! !!!!!!
LAMBERT,André / Johan Wolfgang von Goethe 

Fausto. Versión de Teodoro Llorente e ilustraciones y ornamentación 
de André Lambert. Barcelona, Orbis, 1949. 20,5 x 28 cm, 366 pp., 6 
aguafuertes. Edición de 165 ejemplares. Este de los 102 impresos en 
papel de hilo Medioevo, con los estados definitivos de los 
aguafuertes. Además, este ejemplar incluye: 1 acuarela de Lambert, 
firmada. Los 6 aguafuertes en cinco estados y diferentes papeles (un 
par de las pruebas con remarques). Los dibujos originales de seis 
viñetas y dos folios de ornamentos. En carpetas de tela, el libro y las 
suites. Masid: La producción editorial de bibliófilo (1940-1960), p. 
124.!

950 €



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

SANDOZ, Maurice.- La Maison sans fenêtres. 
Illustrations par Salvador Dalí. París, Pierre Seghers 
Éditeur, 1949. Folio menor, 264 x 189 mm. Rústica. 
Intonso. 117 p. + 4 h. + 7 ilustraciones de Salvador Dalí. 
Ejemplar número 832, perteneciente a una tirada 
limitada en papel Alfa-Marais. Perfecto estado. !

200 €



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

CIRLOT, Juan Eduardo / Joan MIRO.— Joan Miró. 
Barcelona, Ediciones Cobalto, 1949. 17 x 24 cm. 60 pp. y 
12 hojas en cuché con ilustraciones; algunas ilustraciones 
a línea en texto. 1 ilustración en color, montada y dos 
bellos pochoirs, reproducción de gouaches. Impreso en 
La Polígrafa y los pochoirs por Mateu. Cartoné editorial 
con sobrecubierta con algunas pérdidas.    !
!
200 €



!!!!!!! ! !!!!!!

!!!

AYGUALS DE IZCO, M. Wenceslao.- 

Marie l'espagnole, victime d'un moine. Histoire contemporaine de Madrid, mouers 
et usages de ses habitants, description des édifices remarqueables, promenades, 
combats de Taureaux, histoire des évenements politiques depuis de la promulgation 
du statut royal; avec d'importantes revélations relatives a l'influence exercée sur ces 
evenements par la ténébreuse société de l'ange exterminateur; le tout encadré dans 
une intrigue dramatique. !

Précedée d'une introduction par M. Eugène Sue. Édition illustrée. !

Paris, Lacrampe et Comp. 1846. !

Primera edición. 2 vol. 4º mayor, 280 x 180 mm. Hol. puntas. Lomo liso, cuajado con 
título dorado. Hilo dorado en holandesa. Conserva cubiertas originales. Ejemplar sin 
desbarbar. Grabado + XI p. + 420 p. (vol. I) + 392 p. (vol II), + texto bellamente 
adornado con ilustraciones y capitulares. Muy buen estado de conservación.!

950 €



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

COLETTE. Gigi: pointes sèches de Grau Sala. 
París, Raymond Jacquet maitre-artisan a achevé 
d’imprimer le texte de cette édition de Gigi Les 
pointes sèches de GRAU SALA ont été tirées sur 
les presses de Manuel Robbe, 1950.!

Trois cent exemplaires sur vélin pur fi l des 
papeteries de Rives. Numérotés de 51 à 350. 
Exemplaire 138.!

173 x 252 mm. 115 p. + puntas secas de Grau Sala.!

Ejemplar encuadernado en rama. Incluye estuche. 
Perfecto estado de conservación.!

300 €



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

[TOULOUSE-LAUTREC] Edouard Julien 

Les afiches de Toulouse-Lautrec. Monte-Carlo, André Sauret, 1950. 24 x 32 
cm, 104 pp. Cubierta litográfica que reproduce a su tamaño original un 
detalle de La Goulue. Introducción de Edouard Julien. 32 reproducciones 
litográficas de carteles de Lautrec, impresas por Mourlot. Al final, 
descomposición de color del primer cartel de T.L en seis litografías. 
Encuadernación en piel roja. Nervios y tejuelo en lomo. Plano superior con 
título estampado en oro. Hilos en planos. Estupendo ejemplar.!

400 €



!!!!!!

!!!!!!!!!!!!!!!

Wifredo LAM/ Fernando ORTIZ —Wifredo Lam. La Habana, 
Publicaciones del Ministerio de Educación, 1950. 24,5 x 28 cm. Primera 
monografía sobre Wifredo Lam, con un precioso dibujo, una especie de 
poema visual, dedicado a su amigo sueco el poeta y crítico de arte Ingemar 
Gustafson. Rústica, cubierta suelta en caja de buckram. !

2.500 €



!!!!! !!!!!!!!!!

!!!!!!!

SEOANE / VARELA. CATRO POEMAS GALEGOS 
Four Galician Poems. Musica por / Music by: Julian 
Bautista.- Poemas por / Poems by Lorenzo Varela. Grabados 
por / Engravings by LUIS SEOANE. English Version by 
William Shand.!

Buenos Aires, Editorial Argentina de Música (E.A.M.). 
Imprenta López. 1951. 365x280 mm, rústica decorada por 
Seoane, camisa de cartóne, estuche original. 24 p., + 2 hs., + 
24 hs., de música + CUATRO GRABADOS A TODA 
PLANA DE SEONAE, con título y firma autógrafa a lápiz. 
Tirada limitada a 100 ejrs., nº 6 firmado en colofón por 
Julián Bautista y Seoane. Perfecto ejemplar.!

1,200 € 



!!! !!!

VERTÈS Marcel / Georges HUISMAN— Eloge De Marcel Vertès. 
Paris, Manuel Bruker Éditeur (Imprimerie de Daragnès), 1951. 25 x 32 
cm, 60 págs., con nueve punta secas, 7 de ellas a página entera. Rústica, 
en pliegos sueltos. Muy buen ejemplar. Edición de 200 ejemplares de los 
que 20 en Vélin de Arches, numerados del 1 al 20, con una suite de los 
grabados en papel Japón. Éste forma parte de la serie de 20 con la suite 
de los 9 grabados, el frontispicio firmado y numerado; tiene una 
segunda suite con cuatro grabados no utilizados.       
550 €



!!!!! !

!!!!!!!!!!!!!!!!

PÉRET, Benjamin.- AIR MEXICAIN Rufino Tamayo.  
Al fin: Presses de MM. Arrault et Cie, Maìtres Imprimeurs à Tours et 
par M. Desjobert. 1952. Imprimeur a París, pour les lithographies de 
Rufino Tamayo. 4o m., ejemplar en rama, cubierta, estuche original en 
cartón rosa. Ejemplar no 27/274 ejemplares. Este ejemplar lleva una 
suite de los cuatro grabados reservados para la tirada siguiente. 
Ejemplar en perfecto estado de conservación.!

850 €



!!!! !!!!!!!
FARGUE, Léon Pau l / RAOUL DUFY. -  
Illuminations nouvelles. Lithographies et dessins 
de Raoul Dufy. "

Paris: Textes Pretextes, 1953. Folio. cubiertas 
impresas, ejemplar en rama,  cubiertas de cartoné, y 
estuche originales. 
 
Ejemplar Nº 175, de una tirada de 200 (tirada total 
250) sobre papel Arches.  !

 
Edición original impresa en la imprenta de la señora J. 
Daragnes, ilustrada con  55 composiciones de 
Raoul Dufy.  primera edición, 15 litografías, 
incluyendo 8 en color, y 40 reproducciones de 
dibujos. !                            !

4,500 € 



!!!! !!!!!!!!!!!!!!!
Les Bucoliques de Virgile. Lithographies originales en couleurs de Jacques Villon!

Les Bucoliques. Pref y Trans by Paul Valery; illus by Jacques Villon. , Paris: , 1953. . XX (II) pp. + 
126 pp. + 5 ff. n. ch. + 2 ff. bl., !

Folio, ejemplar en rama, cubiertas en carboné y caja editorial.!

Edición original de la traducción y prólogo de Paul Valéry. 45 litografías de Villon. 

45 lithographies originales, dont 44 en couleurs, y compris le frontispice, et un culispice en noir,  en 
feuilles sous couverture de papier bleu pâle portant au premier plat le titre et une vignette or en relief, 
chemise et étui de l'éditeur. Edition originale de la traduction et de la préface de Paul Valéry. . Folio.  
Folio, hojas sueltas tal como salió con cubiertas originales del editor 
Rausch 183. Ejemplar 114.  Uno de 245 en velin d’Arches.!

1,400€



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

DUBUFFET, Jean / Georges Limbour 

Tableau bon levain a vous de cuire la pate. 
L’art brut de Jean Dubuffet. Paris, Rene 
Drouin, 1953. 20 x 24,5 cm, 106 pp. , 89 
ilustraciones, de ellas 8 en color, montadas. 
Tela editorial flexible con sobrecubierta 
impresa. Ejemplar con dedicatoria autógrafa 
de Dubuffet al influyente crítico David 
Sylvester.!

350 €



!!!!!!! !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

CHAR René / MIRÓ, Joan. A LA SANTÉ DU SERPENT Orné par 
Joan Miró. París, GLM. 1954. !

Folio, rústica. Tirada limitada, ilustraciones a toda plana y en texto de 
Miró. Moteado.!

250 €



!!!!

Salvador DALÍ / Philip HALSMAN  
Dali’s Mustache. A photographic interview New York, 
Simon and Schuster, 1954. 13,5 x 17,5 cm. 126 páginas. 
Fotografías. Con una espectacular firma-dedicatoria: 
“para mi amico. DA 1955” en la guarda. Cartoné editorial.!
700 €



!!!!!

!!!!!!!!!!!!!!!!!

[PICASSO] Boris KOCHNO. 
 —Le Ballet, avec la collaboration de Maria Luz. Litographie originale de 
Picasso. Paris, 1954. 22 x 30,5 cm, 384 págs. con muchas ilustraciones, algunas 
coloreadas en pochoir, montadas, (Picasso, Léger, Derain, Miró). Litografía 
de Picasso al frente de la obra. Tela editorial con estampación de dibujo de 
Matisse. Sobrecubierta en acetato serigrafiado. Bloch, 767.       !
!
450 €



!!!!

!!!!!!!!

LASSAIGNE, Jacques/ MARCHAND, J. J.- Borès/ Propos de lArtiste!

Borès!

París, Louis Carré Éditeur, 1957.!

Cet ouvrage a été publié a l’occasion de l’exposition BORÈS du 21 juin au 21 
juillet 1957 a la Galerie Louis Carré, París. Il a été tiré a 1000 exemplaires sur 
vélin d’arches par les imprimeries “La Ruches”.!

203 x 288 mm. 35 p. + 11 litografías. Rústica. Buen estado. Rozaduras en cortes 
superior en inferior de la cubierta, asi como en parte superior e inferior del 
lomo.!

200 €



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

SONRIE CHINA Las ilustraciones en colores son de RAFAEL 
ALBERTI. !
Buenos Aires, Jacobo Muchnik. 1958. 4º m., hol., edit, sobrecubierta 
orig.!

Primera edición con un dibujo bellísimo a toda página de RAFAEL 
ALBERTI, firmado y fechado, junto a dedicatoria autógrafa de María 
Teresa León: Para Eleonora este libro sobre el jardín del mundo!

Se adjunta invitación en cartoné a la inauguración de la exposición 
firmado por R. Alberti.!

1,500 €



!!!!!! !

!!!!!!!!!!!!!

MOURLOT, Fernand.- Les affiches originales des maîtres de l'école de 
Paris. Braque, Chagall, Dufy, Léger, Matisse, Miró, Picasso.!
París, André Sauret, 1959.!

Folio, 324 x 245 mm. Ejemplar en rama. Incluye camisa protectora. 247 p. + 
2 h. + 102 litografías.!

Primera edición. Perfecto estado de conservación.!

1,500 €



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

GIRALT-MIRACLE, Daniel —Ediciones 
Polígrafa. London, The Redfern Gallery, 1959. !
19 x 25,5 cm. 68 páginas. Con litografías originales de 
Miró, Bird, Camacho, Castillo, Christo, Guinovart, 
Hernández Pijuan, Lam, Matta, Ponç, Ráfols 
Casamada, Sutherland, Tamayo, Tàpies, Télémaque, 
Ve l i cko v ic , Vie i ra da S i l va y Zao Wou -ki , 
estampadas en los talleres de La Polígrafa, de 
Barcelona. Rústica (con la litografía de Miró). Esta 
obra se publicó con ocasión de la exposición de 
artistas publicados por Ediciones Polígrafa, 
celebrada en la Galería Redfern de Londres 
(diciembre 1979-enero 1980). Excelente ejemplar. !
!
700 € 



!!!!!!!!!

!!!!!!!!!!!!!!!!

Rathenau,  Ernst (Ed), Westheim, Paul (Introducción), Der Zeichner 
Kokoschka. Hamburg: Ernst Hauswedell, 1961. 4º. 290x232 mm.Tela editorial y 
estuche de cartoné 
 
Ejemplar Nº 3 de los  50 ejemplares (de una tirada total de 500)  que son los únicos 
que contienen una litografía en color impresa sobre papel japón firmada 
por KOKOSCHKA. 146 dibujos reproducidos a plena página sólo en los rectos 
de las páginas.  !                                            !

1,200 € 



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

MIRO, Joan / TAILLANDIER, Yvon.-!
Je Travaille Comme un Jardinier.  
Paris: XXe Siecle, 1963. 
PRIMERA EDICIÓN, Ejemplar XI, de los ejemplares no 
venales destinados a colaboradores, sobre grand velin de Rives, 
FIRMADO A LAPIZ POR MIRÓ en la justificación de la 
tirada. Gran folio, 430 x 350 mm, en rama y estuche, 65 p. Con 
un total de 22 litografías de Miró, 9 a plena página, 
incluyendo cubierta y estuche.Ref: Cramer 85; Mourlot 351-380; 
Monod 8219.!

3.000 €



!!!!!!! ! !

!!!!!!!!

Volière. New York, Pierre Matisse 1963.!

22,5 x 29 cm, sin paginar. En hojas sueltas, dentro de camisa y 
estuche. Facsímil de textos de André Breton, escritos entre 1912 y 
1941, con 10 pochoir de Yves Tanguy. Cada hoja impresa en 
cartulina de diferente color. Obra cuyo original fue un regalo de 
Breton a Pierre Matisse que, entusiasmado con la producción, 
puso su empeño y dinero en la creación de esta extraordinaria 
obra. Edición de 250 ejemplares.!

Muy buen estado.!

700 € 



!!!!!!

!!!!

VVAA.- Asturias. París, Cercle d’Art, 1964.!

Ce livre oeuvre collective d’un groupe d’artistes espagnols (Alberti, 
Picasso, Beti, Colmeiro, …) peintres, sculptures, écrivains, poètes, est 
présenté hors collection par les Éditions Cercle d’Art. Traduction: Claude 
Couffon et Robert Marast.!

Folio, 282 x 302 mm., cub., original. 45 p. + 2 h. +  64 litografías a toda 
plana de: PICASSO, ALBERTI, COLMEIRO, UBEDA, VIÑES, etc. 
Perfecto estado de conservación.!

La primera gran huelga nacional en España desde 1934 tuvo sus inicios en 
abril de 1962, protagonizadas por los mineros del carbón en Asturias. Este 
libro es el apoyo de los principales intelectuales y artistas de la época a los 
huelguistas, destinando el dinero recaudado al movimiento obrero.!

900 €



!!!! !

!!!!!!!!!!

Calendario para 1966. Barcelona, Tallers Gràfics de Gua- da S.R.C., 1965. ARTISTES 
CATALANS. 67 x 52 cm. Una hoja de portada, con grabado circular que representa los signos del 
zodiaco. 12 gra- bados de Albert Ràfols-Casamada, Tharrats, Guinovart, Subirachs, Vilacasas, Esther 
Boix, Joan Brotat, Todó, Moisès Vilèlia, Garcia Llort, Grau Garriga y Torres Monsó. En su mayor 
parte linóleos (9); Vilacasas aguafuerte; Todó xilografía y Tharrats litografía. Un grabado por cada 
mes del año, en que un oficio representa el tema del mes. Ejemplar personalizado de la tirada de 100 
en papel Romaní con marca al agua. Grabados firmados a lápiz por cada artista. Una hoja con 
relación de grabados y justificación de tirada. En la carpeta original, pequeña xilografía pegada. Al 
final tres pruebas de grabados de la carpeta: aguafuerte de Vila Casas; linóleo de Subirachs sobre 
maculatura del linóleo de Esther Bosch y linóleo de Grau Garriga. Sin firmar los grabados de Esther 
Boix, Moisés Vilèlia. La carpeta con desgaste. !
!
1.500 € 



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

[TÀPIES,Antoni] 
Tàpies. 7 juin - 9 juillet 1966. París, Galerie Stadler, 1966. 4o m., 270x210 mm, 20 p., 21 
reproducciones en b/n. Raro catálogo de esta exposición de la tirada de 100 ejemplares, con cubierta 
plegada en tres (270x630 mm) grabada y firmada a lápiz por Tàpies, junto a otro grabado de 270x520 
mm a color y firmado a lápiz por Tàpies, “Prova d’artista”. !!
1,500 €



!!!!!
Tàpies. Encres et collages. Paris, Maeght, 1968. 28,5 x 39 cm, 28 
págs. 8 litografías originales. Pliegos sueltos en carpe- ta y estuche 
editorial. Edición especial de este número de Derriere le Miroir, 
limitada a 150 ejemplares numerados, en vèlin de Lana, firmados 
por Tàpies en el colofón. Muy buen ejemplar. !

1,000 €



!!!
!!!!!!

!!!!!!!!!!!!!!!

CASTILLEJO, José Luis.- La política: ZAJ. Madrid: Artes Gráficas 
Luis Pérez, 1968. 21,5 x 27 cm, 76 hojas sin numerar, impresas por una 
cara. Edición de 500 ejemplares. Rústica, cubiertas negras con doblez en 
cubierta posterior. Segundo libro Zaj de Castillejo tras La caída del avión 
en el terreno baldío.!

350 €



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Tàpies. Paris, Maeght, 1969. 28,5 x 39 cm, 28 págs. “ocupadas” con 
una litografía original que se extiende por todas las páginas. 
Pliegos sueltos en carpeta y estuche editorial. Edición especial de 
este número de Derriere le Miroir, limitada a 150 ejemplares 
numerados, en chiffon de Mandeure, firmados por Tapies en el 
colofón. Muy buen ejemplar. !

1,000 €



!!!!!! !!!!!!!!!!!!!!

!!!!!!!!!!!

PICASSO, Pablo / MARCENAC, Jean .- Le Gout du bonheur; trois 
carnets d'atelier. Numero 203 de 666 copies, 71 litografías de 
Picasso, (algunas en color) ejemplar en rama, cubiertas y estuche en 
tela editorial (estuche  gastado en los bordes).- "

Paris:  1970. Folio.  
Publicado en francés, ingles y alemán. Una tirada total de 1998 ejrs. de los 
cuales la tirada en cada uno de los idiomas era 666 ejrs.  
Picasso participó personalmente en el diseño del libro y en la selección de 
los dibujos de sus carnets de 1964 que quería que fuesen reproducidos 
aquí.                         !

2,500€



!!!!!! !!!!!!!!!!
!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

[PELAYO, Orlando] Francisco de Quevedo 
Onze sonnets. Paris, Ides et Calendes, 1971. 28 x 38 cm, 104 pp. en pliegos sueltos; 12 aguafuertes y 12 linóleos. 
Edición de 100 ejemplares numerados (éste) y 10 HC. Firmado por Orlando Pelayo en colofón. En carpeta y 
estuche. Muy buen ejemplar.!

400 €



!!!!!! !!!!!!!!!!!!!!!!!!

!!!!!!!!!!

SAURA, Antonio / Fco. de Quevedo.- Trois Visions. !

París, Yves Rivière Éditeur, 1971. !

38,5 x 28,5 cm, 27 pliegos sueltos con 42 litografías en negro, una parte de ellas a 
doble página. Litografías en piedra estampadas en el Centro de Grabado 
Contemporáneo de Ginebra sobre papel Vélin Arches. 125 ejemplares numerados y 
"numerados por Saura en el colofón y en el frontispicio más 15 H.C. Ejemplar H.C. 
XV, Numerado sólo en el colofón. En carpeta y estuche negros (piel). La cubierta 
interior en papel blanco con manchas de polvo. Texto y litografías con perfecta 
conservación. OWC/C, 89-137.!

4,000 € 



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

CASTILLEJO, José Luis.- The Book of Eighteen Letters. 
Madrid, Luis Pérez, 1972.!

4º, 142 x 170 mm. Tela editorial. Sin paginar. !

Perfecto estado de conservación. Primera edición.!

350 €



!!!!!!!!!

!!!!!!!!!!!!

Joan MIRÓ / Alexandre CIRICI. —Sobreteixims. Paris, 
Maeght, 1973. 28 x 38 cm, 24 págs., 2 litografías a doble página. 
Fotografías de Catalá Roca. En pliegos sueltos en carpeta y estuche 
editorial. Edición especial de este número de Derriere le miroir, 
limitada a 150 ejemplares numerados, en papel Arches, firmados 
por Joan Miró en el colofón. Cramer, 167. !

2.000 €!



!!!!!! !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

MIRÓ, Joan.- El Vol de L ’Alosa. Els Poetes Mallorquins a Joan Miró. 
Mallorca, Mossén Alcover, 1973. Gran folio, 460 x 335 mm. Rústica original 
ilustrada por Miró. 46 h. sin numerar. Ejemplar 352, perteneciente a una tirada 
limitada y numerada sobre papel litos de Sarrió. Daños en rústica con 
deterioros en bordes y parte superior en inferior del lomo. Interior en 
perfecto estado. !

750 € 



!!!!!!!!!!

!!!!!

MIRÓ, Joan / DOMINGO,Xavier.-  
El inocente. 
París, Robert Lydie Dutrou, 1974. 345x260 mm, 19 pliegos sin numerar, 3 
aguafuertes, uno en cubierta sin firmar (165 x 80 mm) y dos firmados (258 x 
200 mm y 135 x 105 mm). 
En la justificación de tirada firmado por Domingo y Miró. Edición de 195 
ejemplares; este de la tirada de 25 H.C. Rústica, en estuche. Ref.: Cramer, 184.!

 
6,500 €



!!!!!!!!!!!
!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Tàpies. Monotypes. Paris, Maeght, 1974. 28,5 x 39 cm, 
28 págs. 4 litografías originales de Tàpies. Pliegos sueltos 
en carpeta y estuche editorial. Edición especial de este 
número de Derriere le Miroir, limitada a 150 ejem- plares 
numerados, en vèlin de Arches, firmados por Tàpies en 
el colofón. Muy buen ejemplar. !

800 €



!!!!!!!

!!!!!!!!!!!!

Walasse, TING. —Red Mouth. Hong Kong, 1977. 22 x 28,5 cm. Sin 
paginar, unas 250 páginas aproximadamente, varios trípticos. En torno al 
60 por ciento del libro está impreso en color con largas series de «las 
bellas de Ting»; después un extraño poema del pintor chinoamericano y 
al final, en negro, una variada representación de animales copulando. 
Bonito libro de artista. Rústica. Con un representativo dibujo original en 
la doble página de cortesía. !
!
750 €!



!!!!!!! !! !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
!!!!

Tàpies. Paris, Maeght, 1979. 28,5 x 39 cm, 28 págs. 2 litografías 
originales de Tàpies. Pliegos sueltos en carpeta y estuche editorial. 
Edición especial de este número de Derriere le Miroir, limita- da a 
150 ejemplares numerados, en vèlin de Arches, firmados por 
Tapies en el colofón. Muy buen ejemplar. !

700 €



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

WARHOL, Andy.- Guns, Knives, Crosses!

Madrid, Fernando Vijande, 1983.!

Folio, 220 x 290 mm. !

Rústica. Perfecto estado de conservación.!

250 € 



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Julian GRAU SANTOS/Raul TORRES!
Amanecer del Infinito en Cuenca. !!
Madrid, Almarabú, 1983. !
120 x 170 mm. 64 páginas. Ilustraciones de Julián Grau 
Santos. !
Encuadernación en piel, título en plano, bloque desprendido. !!
Ejemplar excepcional con 15 acuarelas de Julián Grau 
Santos, algunas a doble página, fechadas en 1984 y todas 
firmadas. !
!
1,800 €



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

VALENTE, José Ángel.-  
L’ÉCLAT Traduit de l’espagnol et préfacé para 
Jacques Ancet. Editions Unes. Imprimerie Fanlac - 
Périgueux. 28 juillet 1987.!
4o, rústica, ejemplar en rama. Impecable.!

Ejemplar H.C. con un grabado original firmado y 
numerado a lápiz por ANTONI TÀPIES.!

850 € 



!!!!!! !!!!!

!!!!

TZARA, Tristan.-  De Mémoire d'Homme.  Lithographies de Pablo 
Picasso. Paris: Bordas, 1950. !

Folio. Cubiertas originales. Estuche de tela verde. 119 p. 2h. con 9 litografías 
originales de Picasso, una en el título y las otras fuera del texto. 
Goeppert-Cramer 59. Bloch 665-673. Mourlot III, 187 
Ejemplar Nº 274 de una tirada en "Papier d'Arches" de 350 ejemplares 
numerados.  Con las iniciales del autor "T.T." 
 "The verve of these lithographs is due to the ease and freedom with which 
they were drawn. Picasso varied his use of the lithographic crayon by adding 
loose whirling strokes of his finger" (The Artist and the Book 234). !!

3,500 €



!!!!!!!!!!!!!!!

!!!!!!!!
!!!!!!

Levantar los ojos. Cuenca, Antojos, 1988. 23 x 33 cm. 28 páginas de texto, con dibujos; 12 
serigrafías de Javier Pagola, firmadas y numeradas. Edición de 100 ejemplares. En dos carpetas 
y estuche. Los textos, firma- dos en el colofón por Savater y Pagola. Catorce libros de la colección 
Antojos, págs. 72-75. !

700 €!

!



!!!!

!!!!!!!!!!!

SAURA, Antonio / CHESSEX, Jacques.-  La muerte y la nada. Importante encuentro entre dos artistas 
temperamentales. Saura realiza para este ejemplar 27 trabajos con técnicas mixtas, impresos por primera vez en este 
libro. Chessex construye un viaje meditativo a través de la violencia sensual y moral del mundo, con una delicadeza 
poética en la que el artista se ve reflejado y, al mismo tiempo, refleja en la oscuridad e intensidad de su obra. La obra 
concentra el poder del conocimiento, el erotismo místico y la meditación de la muerte, todo resumido en una sola 
palabra: barroco. La combinación de ambos creadores da como resultado una obra de increíble fuerza y sublime 
musicalidad artística. !

Suisse, Pierre Canova, 1990. Folio, 298 x 235 mm. Rústica con camisa protectora transparente. Caja de conservación en 
tela con ilustración de Saura estampada en ambos planos. 92 p. con numerosas ilustraciones de Saura. Además, incluye 
dos ejemplares en rústica, uno a modo de explicación de la obra y otro con la traducción en español de toda la obra. 
Ejemplar 1112 perteneciente a una tirada limitada y numerada. Firmado por Saura y Chessex en portada, con un dibujo 
original en la dedicatoria. Perfecto estado.!

2,000 € 



!!!!! !!!!!!!!!!!!!!!!!!
ESTACIÓN CENTRAL. Números 1 al 4 (colección completa). Madrid, M más M ediciones, marzo 1990 - septiembre 1991. 27 x 31 cm. 
Cada número con 11 hojas (el cuatro 9 h.) y 5 grabados. Número 1: Poemas de Vicente Llorca, Paul-Jean Toulet, Miguel Sánchez-Ostiz, 
Ángel Guáche y Andrés Trapiello; grabados Manolo Quejido, Antonio Rojas, Dis Berlín, Xesus Váz- quez y José María Mezquita. Número 
2: poemas de Miguel Anxo Murado, Juan Manuel Bonet, Antonio Gamoneda, José Carlos Llop y Philip Larkin; grabados de Antonio 
Murado, Segundo Pelayo Ortega, Miguel Villarino, J.-B. Secheret y Juan Lacomba. Número 3: Texto de Eduardo Dieste (notas de C. 
Gurméndez), poemas: Fran- cisco Rivas, G. Benn, F. Vighi, J. L. García Martín; grabados: Adolfo Pastor, L. Claramunt, J. Vázquez Cereijo, 
J. M. Fernández Pera y M. Brayda. Numero 4: Poemas de Andrés Trapiello, Emmanuel Guigon, Andrés Sánchez Robayna, Ignacio Castro 
y Raúl Eguizábal; grabados: Ramón Gaya, Alejandro Garmendia, Roberto Cabot, Antón Patiño y María Gómez. Edición de 175 ejemplares 
numerados a mano, más veinte pruebas. Los grabados firmados y numerados por los artistas. Impresos en papel Rivoli y Super Alfa (texto) 
y Michel (grabados). Editada por Miguel Villarino y dirigida por Juan Manuel Bonet, Estación Central es una de las más bellas revistas 
editadas en España. !
1.800 €



!!!!!!

!!!!!!!!!!!!!!!

CRUMB, Robert .- R. Crumb Comics: The Story O’ My Life, People... Ya 
Gotta Love, I’m Grateful! I’m Greatful! !

Hamburg, Ginko Press, 1992. Folio, 364 x 285 mm. Tela editorial con caja original 
en tela. Sin paginar. Ilustraciones de Robert Crumb con distintas historias 
autobiográficas. Ejemplar 123 de una tirada limitada de 500 ejemplares firmados 
por Robert Crumb en el colofón. Perfecto estado de conservación. !

400 € 



!!!!!!!!!!!!!

!!!!!!!

Eugenio FERNÁNDEZ GRANELL.— 

La chambre noire.  

Morteau, Les Iles Fortunées, 1994. 19,5 x 24 cm. 24 páginas sueltas 
dentro de cubierta. Con un aguafuerte, con iniciales y numerado. 
Edición de 95 ejemplares (más 25 H.C.). !

400 €



!!!!!!!!!!!

!!!!!!

Antonio SAURA / Carlo COLLODI.—Las aventuras de Pinocho. 
Contadas de nuevo por Christine Nöstlinger e ilustradas por 
Antonio Saura. Barcelona, Círculo del Arte, 1994. 26 x 28,5 cm. 295 
páginas. Edición especial de 300 ejemplares numerados, con una serigrafía 
en colores (25 x 26,5 cm) de Antonio Saura, firmada y numerada. Tela 
editorial estampada, caja de tela. Advierte Saura en una nota introductoria lo 
laborioso de la ilustración de esta obra, a la que dedicó muchísimo tiempo.El 
fruto es, en opinión de muchos, el libro más divertido del artista. OWC/C. 
575. Este ejemplar de los 25 H.C. OWC/Cramer, 576. !

750 €



!!!!!!

!!!!!!!!!!!

EDWARDS, Jorge.- Créations imparfaites et autres contes. París, S.E.G., 1995.!

Il a été tiré ce livre trente exemplaires de tète sur Ingres d’Arches numérotés de 1 a 30. signés 
par l’auteur et par l’artiste, comportant trois eaux-fortes et aquatintes originales de 
Matta. Gravures tirées sur papier d’art Hahnemühle sur les presses de l’Inéditeur à Paris. Il a 
été tiré, en outre, mille exemplaires sur papier Odéon des Papeteries Jean d’heures, Áchevé 
d’imprimer le 27 novembre 1995 sur les presses typographiques de l’imprimerie S.E.G., 33, rue 
Béranger à Chàtillon-sous-Bagneux.!

Exemplaire 12/30. 4º, 154 x 216 mm. Rústica. 73 p. + 1 h. + 3 aguafuertes y aguatintas. Primera 
edición. Firmado y numerado a lápiz por el autor y el artista.                                        !

1,200 € 



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

SAIZ RUIZ, Simeón/ FERNÁNDEZ, Horacio.- Fetiches. 
Tres o cuatro malas ideas. Decimosexta entrega de la colección 
ANTOJOS, consta de 100 ejemplares numerados; contiene 12 
serigrafías originales de Simeón Saiz Ruiz, estampadas en Cuenca 
por Javier Cebrián y un texto inédito de Horacio Fernández, 
compuesto e impreso en Gráficas Cuenca S. A.. el día 1 de agosto de 
1995, festividad de San Alfonso María de Ligorio. Todos los 
ejemplares van firmados y numerados. Número 50. Ejemplar en 
rama, dos carpetas con solapas y estuche original. Perfecto estado de 
conservación.!

700 € 



!!!!!! !!!!!!!

!!!!!!!!!

ITINERARIUM texto en latín de Egeria, ilustrados con 6 
litografías de Antón Llamazares. Los textos fueron impresos 
en Herculano, en Madrid, Antonio Gayo Nuñez. París, 
Ediciones Raiña Lupa. 1999. París, 1999. Ejempñlar 87/90 de 
una tirada limitada a 120 ejemplares. Gran folio apaisado, 
sin desbarbar, en rama, en caja de tela editorial. !

2,200 € 



!!!!!!!!!!! !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

TORRENTE BALLESTER, Gonzalo.- La Bella Otero. 
Textos en francés de Ramón Chao e Ignacio Ramonet, en galego 
Carlos Casares. Litografías de BONIFACIO. Raiña Lupa - París. 
Consorcio de Santiago.!

París, L’atelier du Livre à l’Imprimerie nationale de París. 2000. 
Litographies sur presse  Antonio Gayo Núñez à Madrid sur Papier 
Guarro.!

Folio mayor, ejemplar en rama, en estuche de tela editorial. 
Ejemplar 74/90 firmado a lápiz por Bonifacio, de una tirada 
limitada a 120 ejemplares.                                                  2,400 € 



!!!!! !

!!!!!!!!

CORTAZAR, Julio.- BRUJA. Segundo texto publicado por Julio Cortázar en 1944 
(se lo publica Luís Seoane en la revista “Correo Literario” que dirigía en Buenos Aires) 
y diez grabados de Javier Pagola. Texto en castellano traducido al francés por Michèle 
Gazier y al gallego por Ramón Chao y Xaime Varela, impreso en tipografía de plomo 
sobre papel Arches por la Imprimerie Nationale de París.!

Diez aguafuertes en color sobre Papel Japón numeradas y firmadas. Edición de 99 
ejemplares numerados y firmados del 1 al 99. Ejemplar, nº 15. !! ! !

28 x 22 cm. 4º mayor, en rama. Presentado en un estuche de tela editorial. Terminado 
de imprimir en 2001. Raíña Lupa Ediciones e Yves Rivière.!

2,800 € 



!
                                    !!!!

!!!!!!!!!!!!!!

Antonio Gamoneda, premio Cervantes!

2006. 28 x 38 cm, un pliego de 4 pp., 1 hoja. Poema del libro Cecilia. 
Reproducción facsimilar del poema manuscrito,firmado por Gamoneda 
al pie, con transcripción en la hoja de justificación de tirada. Aguafuerte 
en color de Juan Carlos Mestre. Edición de 200 ejemplares numerados y 
firmados por el poeta y el pintor. En carpeta de papel hecho a mano.!

300 € 



!!!!!! !!

!!!!!!!!!

Juan Gelman, premio Cervantes 2007.!

28 x 38 cm, un p l i ego de 4 pp . , 1 ho ja . 
Reproducción facsimilar de un poema manuscrito, 
firmado por Gelman al pie, con transcripción en la 
hoja de justificación de tirada. Aguafuerte en color 
de Juan Martínez. Edición de 200 ejemplares 
numerados y firmados por el poeta y el pintor. En 
carpeta de cartón y tela.!

300 € 



!!!!! !!

!!!!!!!!!!!!!!

Juan Marsé, premio Cervantes 2008.!

28 x 38 cm, un pliego de 4 pp., 2 hojas. Reproducción facsimilar de 
un texto manuscrito, firmado por Marsé al pie, con transcripción 
en hoja aparte. Serigrafía en color de Santiago Ydáñez. Edición de 
200 ejemplares numerados y firmados por el pintor. En carpeta de 
cartón y tela.!

250 € 



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

GARCÍA LORCA, Federico.- Tan, Tan. Poema en diez 
líneas con diez caligramas tipográficas de Emilio Sdun. 
Prensa Cicuta, 2011. Folio, 304 x 245 mm. Ejemplar en 
rama. 23 p. Ejemplar numero 25 perteneciente a una tirada 
numerada y firmada del 1 al 30. Emilio Sdun, de “prensa 
Cicuta”, diseñó y realizó la composición tipográfica con 
tipos móviles de plomo y madera, e imprimió la tirada en 
prensa plana, marca Korrex. Perfecto estado.!

150 € 



!!!!!!!

!!!!!!!!!!!!

Domingo de Ramos / Sylvain Mâlet.- Este viaje. Madrid-Lima 2011. 
Carpeta compuesta por dos grabados al aguafuerte de Sylvain Mâlet.  El 
primero retrata al poeta vestido de libertador, el segundo es el poema, del 
mismo nombre, caligrafiado por el autor en primera edición. Edición de 50 
ejemplares numerados y firmados por el poeta y el ilustrador sobre papel 
Guarro Super Alfa y Grabado Arte Arena. Poeta peruano cofundador del 
Movimiento Kloaka (1984) de perfil claramente contestatario. !

200 €



!!!!! !!!!!!!!!!!!!!!!

!!!!!!!!!!!

Carmen Ollé / Sylvain Mâlet.- Réquiem, libro de artista desplegable que 
recoge el poema inédito del mismo nombre en una tirada de 50 ejemplares 
numerados y firmados por la poeta y el ilustrador (Sylvain Mâlet). Impresión 
digital sobre papel Super Alfa y cartulina Murillo. Madrid 2013. Poeta 
peruana que irrumpe en el panorama literario de Lima en 1981 con el 
poemario ya mítico, Noches de adrenalina. Carmen Ollé es una de las figuras 
más emblemáticas de la poesía femenina  peruana y sudamericana definida 
en contraposición a los valores machista de la sociedad. !

200 € 



!!!!! !

!!!!!!!!!!!!!

Sylvia Miranda / Sylvia Lobato.- La foudre demain, Editions les 
Arêtes, La Rochelle, 2013. 14 paginas. Libro de artista compuesto de 11 
prosas poéticas de Sylvia Miranda, poeta peruana cuya obra está 
marcada íntimamente por el tema de las migraciones contemporáneas  
y de un dibujo original (técnica mixta) de Sylvie Lobato, pintora 
francesa de origen español, de estilo expresionista, cuyo trabajo indaga 
particularmente en la forma humana. Edición numerada de 20 
ejemplares.!

200 €



!!!!!

!!!!!!!
!!!!!

Sylvia Miranda / Sylvain Mâlet.- A fuego encendido, Madrid 2013. Carpeta 
compuesta de 5 obras de Sylvain Mâlet y de un poema de Sylvia Miranda, En nombre 
del fuego, impresa digitalmente (Epson 9600). La edición consta de 5 ejemplares 
numerados y firmados por sus autores respectivos sobre papel Canson Infinity Arches 
Velin museum rag y Fabriano. Poeta  y narradora peruana de la generación del 90, 
cuya obra está íntimamente marcada por el tema de las migraciones contemporáneas.  !

500 €



!!!!!

!!!!!!!!!!!!!!

Sylvia Miranda / Sylvain Mâlet.- Los 4 círculos de fuego, Madrid 
2013. Carpeta compuesta de 4 obras de Sylvain Mâlet y de una prosa 
poética de Sylvia Miranda, En la ciudad, impresa digitalmente (Epson 
9600). La edición consta de 5 ejemplares numerados y firmados por 
sus autores respectivos sobre papel Canson infinity Edicion etching 
rag y Fabriano. Poeta peruana de la generación del 90, cuya obra está 
marcada íntimamente por el tema de las migraciones contemporáneas. !

400 € 



!!!!!!!!!

!!!!!!!

MARTÍN, Isabel/ MANRIERO, F. J.- Ron de caña!

Año 2014.  Punta seca. Intervención de la estampa mediante 
bordado.!

Matriz de cobre de 20 x 30 cms!

Edición: 5 Estampas a una tinta en papel Super Alfa de 250 
gr. de 20 x 30 cm. Esta obra va incluida dentro de la obra 
"Ron de caña" de Francisco Javier Manriero.!

Editado Por Arte y grafía. Colección "Cartujo & Cía”. !

150 € 



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

M A R T Í N , Is a b e l / M A N R I E R O, F. J.- 
Indecisión. Año 2014.!

Punta seca Matriz de cobre de 10 x 10 cm!

Edición: 5 Estampas a una tinta en papel Super 
Alfa de 250 gr. de 25 x 25 cms.!

Esta obra va inc lu ida dentro de l a obra 
"Indecisión" de Francisco Javier Manriero. Editado 
Por Arte y grafía. Colección "Cartujo & Cía”. !

150 € 



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

M A R T Í N M A R T Í N , Is a b e l .- Herbar io . 2015. 
Monotipo a la acuarela. Edición: 20 estampas firmadas a 
mano a color en Super Alfa de 250 gr. de 180  x 130 mm. En 
carpeta de lino con monotipo estampado en cubierta 
anterior. Tirada de UN ejemplar numerado y firmado a 
lápiz en cada estampa, 1/1.                                                       !

400 € 



!!!!!!!! !!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

PAZOS, Carlos.- DIODRAMA. 8 lithographies 
originales accompagnées d’un texte de Eduardo Lago. 
Editions Atelier Clot - Raiña Lupa Ediciones. Texto 
francés, español, inglés. Ocho estampas de Carlos Pazos 
acompañadas de textos de Eduardo Lago. Se terminó de 
imprimir en París, el ocho de febrero de dos mil ocho. 
Tirada limitada a 100 ejemplares, nº 54. Folio, en rama, 
litografías firmadas y numeradas.!

800 €



!!!!!!!!!!!!!!!!!! !!!!!!!!!!!!!!!!!!!

MIRO, Joan!!
D’ACI  I D’ALLA 
Numero extraordinari de Nadal Dedicat a l’Art del Segle XX !
1934. Magazine trimestral. Editado por A. Lopez Llausas. Vol. XXII, 
No. 179. [84] pp. Folio, 330 x 280 mm, conserva las cubiertas 
originales y la espiral del lomo, con desperfectos.!!
Con el POCHOIR ORIGINAL DE JOAN MIRÓ “Figures davant 
el Mar” en perfecto estado. Con textos de C. Soldevila, L. 
Fernández, C. Zervos, J. L. Sert, J.V. Foix, C. Sindreu, M.A. 
Cassanyes, A. Jakovsky, S. Gasch. !!
Ref:!
Cramer, Joan Miró the Illustrated Books 11. J. Dupin, Miró graveur. 
I: 1928-1960 (Paris, 1984), No. 13!!
2,500 € 



!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

Calle del Marqués de Monasterio, nº 5!
!

(Frente al Teatro María Guerrero)!
!

  [+34] 91 308 38 65        *       [+34] 610 639 416!
!

info@arteygrafia.com!
                              !!

!
Las condiciones de venta son las habituales !

en el comercio de Librería Anticuaria. !
Los precios son netos (4% de IVA no incluido) 

mailto:info@arteygrafia.com
mailto:info@arteygrafia.com

